Specialne otazky pre fleuret

Cis.

Text

F 01

Sermiar X urobi jednoduchy Gtok. Y v tom moteerystrie ruku:
a) X ma pravo utoku

b) Y mé pravo utoku

c) Ziadny zasah nie je prisudeny. Rozhodca da powektih!

F 02

Oficialna kontrola materialu sa neuskuita. Sermiar X sa dostavi na planj
s opotrebovanou elektrickou vestou. Pri skiSkdasig Ze je vadné:
a) niet trestu. Vesta sa zabavi. X si zabégzp®l vestu.

b) X dostane ZIta kartu. Vesta sa zabavi. X si zali#ipé vestu.

c) X dostangervenu kartu. Vesta sa zabavi. X si zab&zpel vestu.

FO3

Ktoré rozmery mozno zmeéraa ritke fleuretu?

a) pri pistd’ovej ritke: ruka musi by/fixovana v jedinej pozicii a palec musi

byt aspd 2 cm odtiasky

b) rucka nesmie bydlhSia ako 10 cm a jej konce musid’ liolované

c) pre vSetky rdky: konce musia kyjizolované. A pri pistbovej ritke musi
ruka sp@ivat’ na jednom mieste a palec sa musi nachiashze. 2 cm od
ciaSky

FO4

Vesta pre fleuret:

a) mbze by Sita horizontalne do pasu, ale musi &spd cm prekryvé
nohavice

b) musi pokryvé cely trup a asppl0 cm prekryvénohavice

c) moZe by Sitd do pasu, ale musi prekrjvaohavice aspol cm

FO5

Mo6ze drzaSermiar francizsku ¢u za koncovi maticu?
a) nie

b) ano

c) ano, ale iba ak je celadkn izolovana

FO6

Po treste za ,corps a corps” v priebehu zagasmiar X kryje neozbrojenyn
ramenom a odbodne na platny povrch:

a) zésah X sa rusi

b) zasah X sa rusi a X dostane ZItu kartu
c) Sermiar X je vyldeny zo stlaze

—

FO7

Pred povelom ,vpred“ vystrie Sermiar X rameno:

a) rozhodca povie: vpred!

b) rozhodca povie vpred, ale nemdZze uzn@sah od Sermiara X
c) Ziada Sermiara X, aby stiahol rameno

FO8

Sermiar X dostal zIt( kartu za pr&aie roviny ramien (neozbrojené ramer
pred ozbrojenym) pims boja. Sermiari X a Y vyvolaju zrazku:

a) X dostanegervenud kartu a Y dostane ZItu kartu

b) nebude udeleny Ziadny trest, ale obaja Sermiatadasvsystrahu
c) Zziadny trest

(0]

FO9

Nebol udeleny Ziadny trest. Sermiar X kryjekitoa odbodava na platny

povrch so stasnym pretéenim roviny ramien. V tej chvili Y obnovuje Gtok

na platny povrch:

a) zésah sa prisudi v prospech X

b) zasah sa prisudi v prospech Y

c) zasah X sa rusi a prisudi sa zadsah v prospechaarifij X dostane ZItu
kartu

F10

Sermiar X prehrava 4:2 a uz dostal ZItG kaftmaltai a zasiahne na platny
povrch; péas tohto Utoku X pretd rovinu ramien:

a) zapas sa sken Y vyhrava 5:2

b) z&pas sa sken Y vyhrava 5:3

C) stav zostane nezmeneny




F11

Aky je maximalny povoleny ohyiepele vo fleurete:
a) Ziadny

b) menej ako 1 cm, merané v streégpele

c) menej ako 2 cm, merané v strégpele

F12

Ako mdZe by zahnut&epd’ vo fleurete?
a) Ziadny ohyb nie je dovoleny

b) smerom nahor alebo nadol

c) iba smerom nadol

F13

Pruzina v Spke fleuretu musi vyti&t vahu:
a) 500¢
b) 7509
c) 300¢g

F14

Co mozno kontrolovéna slabefasticepele?
a) nic
b) Spicku fleuretu

F15

Sermiar Xaha hrot zbrane po plansi hoci uz dostal ZItu kaatas toho

istého zapasu:

a) kazdy zasah po tomto musitbyodnoteny, akoby bol dosiahnuty po
povele sté

b) nasleduje povel sfa analyza

c) Sermiar X dostan&ervenu kartu

F16

Co sa ma kontrolowana podbradniku masky?

a) podbradnik musi presahawgiac ako dva cm pod golierom

b) podbradnik nesmie siahaiac ako dva cm pod golier a v Ziadnom prip
siaha pod K'ucoveé Kkosti

c) podbradnik musi siakigpod K'Uc¢ove kosti

ade

F17

Co musi kontrolovirozhodca na krokodilovi osobnej $ndry uchytenom n

veste?

a) Ze je viditéné priletovany (alebo inym spésobom, prijatym FaEe
vodi¢ je aspd 40 cm dlhy. Krokodil je uchyteny zo strany ozbrae
ruky

b) Ze je vidit&né priletovany (alebo inym spésobom, prijatym FiE)e
vodi¢ je aspd 40 cm dlhy. Krokodil je uchyteny zo strany neozénej
ruky

c) Ze obsahuje izolovanu skrutku a Ze ¥qgdidlhy aspa 40 cm

F18

Nebol udeleny Ziadny trest.ds ,st&" nasledujuceho po akcii, postranny

rozhodca signalizuje, Zze Sermiar X bol zasiahnatyuku zakryvajucu platny

povrch. Rozhodca si mysli, Ze to tak nebolo:

a) rozhodujuci je nazor postranného rozhodcu, zasghisadi v prospech
supera X, ptiom X dostane ZItu kartu

b) pri nesthlase rozhodcu neplati Ziadny zasah a yimest

¢) rozhodujuci je iba ndzor rozhodcu: Ziadny z4satrast nebude udeleny

F19

Ak Sermiar tava Ut@i a na pravej strane pristroja sa rozsvieti biderebné
svetlo, rozhodca musi:

a) prisudi’ zdsah

b) vyhlast, Ze Gtok je neplatny

c) zavola technika

F20

Nebol udeleny Ziadny trest. Bezdévodne a umgsejvola Sermiar X

zasahom vdi plan3e povel Sté

a) Sermiar X dostane ZItl kartu alebo ak to bolo Vgursej minatetervenu
kartu

b) Ziadny trest nebude udeleny

c) Sermiar dostane ZIta kartu

F21

Sermiar X urobi priamy Gtok, ktorym zasiahregm} povrch. Pri pokuse o




kryt Y zasiahne zem:

a) zasah sa prisudi v prospech X

b) Ziadny zasah sa neprisudi

c) ziadny zasah nebude prisudeny. Y dostane ZItu kartu

F22

Sermiar X urobi Gtok odraz-bod na platny povRifiodraze sa rozsvieti bie

svetlo od fleuretu Sermiara Y:

a) zésah sa prisudi v prospech Sermiara X

b) zasah Sermiara sa neuzna

¢) zasah sa prisudi v prospech X iba v pripade, Zé Mal predtym trest zg
vadnu vyzbroj

e

F23

Sermiar X zasiahne Sermiara Y priamym Gtokomia® prerudenia sa zisti, ¥

zasahy Sermiara Y u Sermiara X nevyvolavaju hl&spristroja:

a) zasah sa prisudi v prospech Sermiara X

b) zasah zo strany Sermiara X sa rusi

c) zésah dosiahnuty Sermiarom X sa zruSi iba ak pyiregistruje zasahy
dosiahnuté proti Sermiarovi X v kratSammse ako 0,5 sek.

re

F24

Sermiar X zasiahne Sermiara Y priamym Gtokomia® prerudenia sa ukaze

Ze zasahy od Sermiara Y su registrované pristrajkomeplatné:

a) zésah sa prisudi v prospech X

b) zasah dosiahnuty Sermiarom X sa rusi

c) zasah Sermiara X sa zruSi iba v pripade, Ze bé&laaimend proti jeho
akcii akcia, ktord mala prednbs

F25

Sermiar X (& a Sermiar Y sa pokasa o opoziciu. X zasiahneplaovrch,
ale Y zlomicepd a rozsvieti sa biela lampa:

a) prisudi sa zadsah v prospech X

b) niet zadsahu, lebo zlometépéd’ zastavuje akciu

c) zasah bude prisudeny iba@pd’ Y sa zlomi predtym, neZ X zasiahne

F26

Sermiar X z&ne Utok hoci Y mé vystreté rameno, hrotom ohrozpjany
povrch. Aby ziskal pravo X musi:

a) prinatit’ Y, aby prerusil akciu alebo odstréfghocepd’

b) prindtit’ Y aby robil posuny alebo odstrénehocéepe

c) odstrani cepd’ Y

F27

Sermiar X Gt& vypadom. Y sleduje fintu a urobi protiGtok do jeamého
tempa prdom zasiahne platny povrché&asne s X:

a) prisudi sa zasah v prospech X

b) prisudi sa zdsah v prospech Y

c) ziadny zasah sa neprisudi

F28

Sermiar X urobil ttok, ktory bol vykryty, indeobnovuje Gtok, ktorym
zasiahne platny povrch supera pred odbodom Y (farpgepd nacepd™),
ktory tieZ dochadza na platny povrch

a) zasah bude prisudeny v prospech X

b) zasah bude prisudeny v prospech Y

c) Ziadny zasah nebude prisudeny

F29

Sermiar X urobil Gtok, ktory Y vykryl, odbod ygkryty, nasleduju potom dv|

sasné obnovy akcii. Medzi nimi nebolo Ziadne pozastie:

a) zasah bude prisudeny v prospech X

b) zasah bude prisudeny v prospech Y

c) obnovy akcii nemaju predngozhodca zaveli ,na streh, nerozhoduje
akcii”
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F30

Maximélna t¥ka fleuretu je:
a) 100 cm
b) 110 cm

c) 130 cm




